Согласие на обработку персональных данных

1. Я,			
,		(ФИО)	
проживающий (ая)			
_		адрес	
Паспорт	выдан		
(серия, номер)		(дата)	(орган, выдавший паспорт)

в соответствии с Федеральным законом №152-ФЗ от 27 июля 2006 года «О персональных данных» своей волей и в своем интересе в целях участия в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» даю свое согласие на обработку следующих персональных данных:

- фамилия, имя, отчество;
- адрес проживания;
- номер и серия паспорта, сведения о дате выдачи и выдавшем его органе;
- состав семьи;
- данные о видах и размерах доходов семьи;
- сведения о наличии собственности и характеристиках жилья;
- иные данные, необходимые для участия моей семьи в мероприятии по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» и предоставления социальной выплаты мне и несовершеннолетним членам моей семьи.
- 2. Перечень действий с персональными данными, на которые я даю своё согласие:
 - хранение и использование данных, перечисленных в пункте 1;
 - сбор данных, перечисленных в пункте 1, в органах и организациях, ими располагающими;
 - передача данных в организации, задействованные в реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей федерального проекта «Содействие субъектам Российской Федерации в реализации полномочий по оказанию государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», осуществляющие предоставление субсидии, социальной выплаты и контроль за целевым использованием денежных средств в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Калининградской области, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.
- 3. Настоящее письменное согласие действует пожизненно и может быть отозвано мною путем подачи письменного заявления в адрес администрации муниципального образования «Гусевский городской округ».

Дата	Подпись
------	---------